
Holte Rideklubs Generalforsamling 17. marts 2026 

Referat 

1. Valg af dirigent: 

• Karina Granfeldt valgt. 

Dirigenten kunne konstatere, at den ekstraordinære generalforsamling var indkald 
rettidigt og efter reglerne i HRKs vedtægter. 

Der blev valgt to stemmetællere; Victoria Kledal og Anne Witt 

 

2. Formandens beretning: 

Ida Leth berettede at 2025 var et år, hvor HRK havde tilgang og stigende interesse for at 
have sin hest eller pony opstaldet. Derudover har der været god tilslutning til vores 
stævner, 8 i alt plus vores klubstævne. Stævnerne bidrager – sammen med vores café – 
til klubbens økonomi, og samtidig fungerer de som vigtig PR og branding af HRK. Bredden 
af klubbens ryttere viser sig bla. ved, at vi har haft deltagelse i DM for ponyer og også 
ryttere med i Hubertusjagten.  

Året har også budt på udfordringer. Vi er blevet tryktestet i at håndtere nogle af de værst 
tænkelige situationer for en rideklub, herunder brand og karantæne. Flere voldsomme 
skybrud har udfordret vores bygninger og folde, og vi har desværre oplevet tyveri i 
sadelrum og depotskabe – ikke bare én gang, men to gange i løbet af året. Samtidig har vi 
i en periode været foruden ledende medarbejdere i rideskolen og stalden. Det har krævet 
ekstra ressourcer fra de øvrige medarbejdere og tålmodighed fra medlemmerne – og det 
har alle håndteret flot. Mod slutningen af året har vi ansat berider/centerleder Lars, som 
skal bidrage til større omsætning via optimering af rideskolen samt udvikling af yderligere 
indtægtskilder.  

Priserne overfor medlemmerne har ikke været reguleret i 2025. Vi har dog oplevet 
markante stigninger fra leverandører på nogle af de mest vitale områder, herunder halm, 
hø, wrap og træpiller, samt øgede udgifter til el, gas og forsikringer. Det lægger et pres på 
driften, og det er noget, vi som bestyrelse er meget opmærksomme på i forhold til 
fremtidige prioriteringer og eventuelle justeringer, så vi fortsat kan sikre en sund og 
bæredygtig økonomi.  

Frivillighed og fællesskab Holte Ride-Klub bygger på frivillige kræfter, og i 2025 har mange 
medlemmer bidraget med tid og engagement – som skrivere, banepersonale, i caféen, i 
udvalg og i planlægning. Bestyrelsen er meget taknemmelig for denne indsats. Uden 
frivillige hænder ville det ikke være muligt at afholde stævner og aktiviteter på det niveau, 
vi gør i dag. Vi må dog erkende, at det fortsat kræver fokus at få opgaverne fordelt bredt 



nok. Derfor vil vi i 2026 arbejde videre med tydeligere rammer og bedre planlægning, så 
det bliver lettere at være frivillig og bidrage til klubbens aktiviteter.  

Bestyrelsen har i 2025 haft fokus på stabil drift, økonomisk ansvarlighed og et godt 
samarbejde med klubbens ansatte og samarbejdspartnere. En særlig tak skal lyde til 
driftsleder Jan Michael, som holder os “over vande”, samt til alle ansatte – både gamle og 
nye – og de frivillige, der har været med til at løfte Holte. I løbet af året har der været 
ændringer i bestyrelsen. Tak til både afgående og nuværende bestyrelsesmedlemmer for 
arbejdet og den tid, I lægger i klubben.  

Når vi ser frem mod 2026, ønsker vi fortsat at udvikle Holte Ride-Klub som en klub med 
plads til både bredde og ambitioner, fællesskab og sportslig udvikling. Vi vil arbejde 
videre med • at styrke klubbens fællesskab • at sikre gode faciliteter • at fastholde et højt 
aktivitetsniveau • og at skabe en bæredygtig og ansvarlig drift af klubben  

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab og budget: 

Resultat 2025: Regnskabet viser 189.438 Dkk i overskud. Overskuddet er mindre end 
sidste år, hvilket hovedsagelig skyldes øgede udgifter pga prisstigninger på de vitale dele 
som halm, hø, wrap samt træpiller.  Likvidbeholdningen er positiv. 

Der blev stillet spørgsmål om det lille overskud, som rideskolen ifølge regnskabet har 
genereret, er retvisende. Beregningen af dette kan diskuteres, i det der er brugt et 
forholdstal for lønkroner for pasning af rideskolehestene versus pensionærhestene. 
Driftsleder Jan Michael svarede, at det altid er svært at angive det tal korrekt, fordi tilskud 
fra kommunen fortrinsvist tildeles pga rideskolen. Samtidig blev det også understreget, 
at potentialet i rideskolen ikke har været udnyttet i 2025, hvilket er et af fokusområderne 
for Lars Rasmussen som centerleder i 2026 og frem. Da rideskolens heste dog består af  
ældre modeller, vil en investering i nye heste være en forudsætning for succes.   

Der blev spurgt omkring forholdet til Rudersdal Kommune, og hertil blev svaret at den af 
kommunen udpegede Allan Bjørn deltager i bestyrelsesmøderne, og at det i den direkte 
dialog med kommunen på nogle områder går rigtig godt. Blandt andet udviser de stor 
interesse for ideen om at starte aktiviteter for sårbare unge. Til gengæld er det lidt 
udfordringer med balancen mellem hestevelfærd og biodiversitet, som bl.a. ses i 
forbindelse med foldene på Kikhanebakken.  

Der har i 2025 været en mindre nedgang i antal medlemmer. Indtægter fra kontingenter 
indgår i regnskabet under ”Omsætning, opstaldning, foder, privatundervisning mm” 

Budget 2026: Det fremviste budget er lavet meget konservativt og vil blive revideret 
løbende. Budgettet er baseret på 75 pensionærer samt på et lavt aktivitetsniveau i 
rideskolen. Det sidste arbejder vi på at ændre i løbet af året med tilstedeværelsen af en 



centerleder og de indtægtsmuligheder, der kommer med nye initiativer, som f.eks terapi-
ridning.  

Derudover blev nævnt, at der kigges på justering af boksleje i løbet af året. Dette vil i så 
fald blive meldt ud i god tid og afstemt med opsigelsesfristen for boksleje. 

Der blev spurgt til om vi søger fonde, og der blev svaret, at det gør vi og at HRK netop har 
modtaget 100.000kr til indkøb af rideskoleheste/ponyer. 

• Regnskab og budget blev godkendt. 
• Det blev aftalt, at der vil komme løbende medlemsmøder med budgetorientering. 

 

4. Fastsættelse af kontingent: 

Bestyrelsen indstillede til at kontingent fortsætter uændret.  

• Indstillingen blev vedtaget ved klapsalver. 
 

5. Behandling af indkomne forslag: 

Bestyrelsen havde fremsat forslag om vedtægtsændringer. Disse var tidligere blevet 
fremlagt og godkendt med tre ændringsforslag på en ekstraordinære generalforsamling 
den 17. marts 2025 kl. 18, og blev endeligt godkendt på denne ordinære 
generalforsamling. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Der var ingen kandidater, der havde meldt sig til de åbne pladser i bestyrelsen, hvilket 
betyder, at der var genvalg til den siddende bestyrelse. På generalforsamlingen kom der 
forslag til en senior-, en rideskole-, en juniorrepræsentant samt en suppleant.  

Den nye bestyrelse er således: 

• Juniorrepræsentant: Cornelia Lange (suppleret af Ingrid Fog) (valgt for et år) 
• Rideskolerepræsentant: Iben Normark Andersen (valgt for et år) 
• Seniormedlem: Ida Grønne Leth (valgt for en 2-årig periode – lige år) 
• Seniormedlem: Maria Bjerg (var ikke på valg – ulige år) 
• Seniormedlem: Gabriella Klev (valgt for en 2-årig periode – lige år) 
• Seniormedlem: Christine Redanz (valgt for et år – ulige år) 
• Seniormedlem: Ulla Hoffmann (valgt for en 2-årig periode – lige år) 
• Suppleant 1: Katrine Milman Engelholm (valgt for en 2-årig periode) 
• Suppleant 2: åben (valgt for 1 år) 



Rudersdal Kommune har udpeget Allan Bjørn, som deres repræsentant i bestyrelsen 

 

7. Valg af revisor: 

Bestyrelsen indstiller: RI statsautoriseret Revisionsaktieselskab 

• Godkendt af generalforsamlingen ved klapsalver. 
 

8. Evt. 

Der blev foreslået at få stengrus hele vejen rundt om rideskolefolden (tidligere 
terrænbane), som vi har fået for enden af ridehuset mod kravlegården. Driftsleder Jan 
Michael svarede, at det vil vi rigtig gerne imødekomme, men kommunen er ikke glade for 
det, så der arbejdes med mindre ændringer ad gangen. 

Camilla foreslog, at der sættes skilte op ad vejen med en opfordring om langsom kørsel. 

Christel foreslog et medlemsmøde sidst på foråret, hvor foldene/Kikhanebakken drøftes. 
Bestyrelsen lovede at melde ud så snart kontrakten omkring Kikhanebakken er modtaget 
fra kommunen, også set i forhold til datoer for, hvornår boksene kan sættes på 
reservation. 

Elisabeth foreslog selvpas (mugning) i udendørsboksene for at spare på personaletimer. 
Bestyrelsen svarede, at det jævnligt bliver vurderet, om selvpas kan være en mulighed, 
men at det ikke for nuværende anses for relevant. 

Husorden. Tina opfordrede til, at folk husker at fjerne klatter også på udendørsbanerne. 
Dette blev støttet af Centerchef Lars Rasmussen, som generelt gerne vil have folk til at 
blive bedre til at rydde op efter dem selv. Victoria tilføjede, at det også gælder at tage 
bomme op fra jorden på springbanen. Der blev også bedt om en påmindelse om, at 
kravlegården ikke er en fold. Driften vil genudsende husregler, da der er kommet en del 
nye (pensionærer, pensionærparter og rideskoleparter), som måske ikke kender til 
reglerne, og der blev gjort opmærksom på, at pensionærerne også skal huske at 
informere deres parter om husregler, medlemskab mv. 

Bettina mindede om, at parter også skal være medlemmer af klubben, for at benytte 
vores faciliteter. 

Karen fortalte, at man med et OK benzin kort kan vælge hvilken forening, man vil støtte og 
at HRK kan søge om at blive en valgmulighed. 

Katrine foreslog, at der indføres pligtarbejde som en del af kontrakten for at stå på HRK. 

Ida Leth fortalte, at stævneudvalget har valgt at aflyse springstævnet i påsken pga, 
manglende opbakning i forhold til hjælpere. Stævnerne er et godt bidrag til klubbens 



økonomi og er god reklame udadtil. Vi vil rigtig gerne afholde stævnerne, men det kræver 
flere frivillige hænder. Så hermed en opfordring til at melde sig til café- og stævneudvalget 
– al hjælp kan bruges. 

 

Hyldest championater: 

• Dressur Pony: Ingrid Fog/Double Up 
• Spring Pony: Asta Ramsdahl Alminde/Andrina 
• Dressur Hest: Victoria Kledal/ Carrea 
• Spring Hest: Nina Broen/Legend 

 


